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Ma stole |82 hlinikowy waledek o hmotnosti 27
g ama ohjem 10 cm’. Spravna odpovéd zni;
Hustota hlinikoveho waledku je 2,7 gfcm?
Hustota hliniku je 2,7 kg/m®

Hustota hliniku je 2,7 gfcm?®

Hustota hliniku je 270 kg/m*

Hustota waledku je 2,7 gfcm®

kKtere pfevody jsou spravna?
3,5t= 3500 kg

28 g = 0,028 kg

90 mg= 9,6 g

0,023 kg= 2,3t

0,47 kg =47 g

Zakladni jednotkou hmotnosti je:
m

mo

t

d

ka

Ma stole [e3i Ctyfi krychle se stejnou
hmotnosti 200 g - ze smrkoveho dieva, z
médi, z hlinikw a z karkw, Kterd z nic bude
mit nejvets objem 7

wiechny stejny

z médi

z korku

z hliniku

ze smrkoveho dfeva

Ktery pfevod je spravny?

11 300 kgf/m* = 11,2 gfcm?

11 300 kg/m* = 1 130 gfcm?

11 300 kg/m* = 1,132 gfcm®

11 300 kg/m* = 11 300 000 gfcm?
11 300 kgfm* = 0,0113 gfcm?

Fyzik alni veliéinu, ktera udava mnoZstyi
hroty, tvofici dang téleso, nazyvame:
waha

hustota

tiha

hm otnost

ohj e
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Hmotnost nelze méfit .
kg

d

t

Iyl

mda

Y soudasne dobé se k méfeni hmotnosti u
nas pouZivaji nejéastéji.

analogoveé wahy

odrm érng vwalce

skladaci a swinovad metry

digitalni wahy

silom éry

Ma stole [e2f hlintkovy waledek o hmotnost 27
g ama objem 10 cm”. Z téchto Odajd:
miZeme urdt hustotu hliniku

miZeme urdt hustotu hlinikového valedku
nemifeme urdt nic

miZeme urdt hustoty stolu

miZeme urdt hustotu valedku

Ktera z uvedenych kapalin - voda, benzin,
riut’ a olej ma nejvatsi hustotu?

voda

ol

benzin

Fruf

viechny stejnou

Hm otnost znadime:
=
Iyl
Ml
Y

P

Ktere pfevody nejsou spravngé?
23509 =0,0235 kg

33 kg = 323200 kg

80mg= 0,78 g

96 kg = 0,096 t

65 000 g = 0,065 t

Zakladni jednotkou hustoty je:
kg/m?

g/dm”

g/m-

g/fem -

kg/dm
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Hustotu wypoditame, kdyz:

od hmothost odedtern e objem
seftem e hmotnost a objem
b otnost délim e objermem

b otnost nasobime objem em
ohjem délime hmotnosti

Latka m & hustotu 19 300 kg/m . Z tohoto
Odaje miZeme zcela jasné fict, #e se jedna
o

[atku plynnou

latku pevnou

latku kapalnou

téleso homogenni

téleso nehomogenni

Na dfevéne poliéce stoji bronzova sosfka o
objemu 350 cm . K uréeni hmotnosti sosky:

budu hledat v tabulk ach hustotu sosky
hustotu znat nepotfebuju

budu hledat v tabulkach hustotu dfeva
budu hledat v tabulkach hustotu bronzu
budu hledat v tabulk ach hustotu polidky

Hustota wody (v kapalhém skupenstwil je:
10 kg/m?

10 000 kg/m*

100 kg/m?

1kg/m?

1000 kgfm?

Hustota ledu (vody v pevnem skupenstyi) je:
1000 kg/m*

917 kg/m*

1020 kg/m*

017 gfom -

1020 gsm:

Ktere tvrzeni je spravne?

Yiechna télesa maji stejnou hustotu
Yiechny |atky maji stejnou hustotu
ROzna télesa maji rldznou hustotu
ROzné latky maji riznou hustotu

Yeechna télesa maji stejnou hmotnost |
ohj e

k wypodtu hustoty potfebujeme znat:
b otnost 2 objem

obsah nebo objem

ohjem nebo hmotnost

obsah a objem

hmotnost a obsah
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Ma stale [e2i Etyfi krychle ze smrkoveho
dieva se stejnym objemem 200 cm = -
cervend, modrd, Zlutd, zelena. Kterd z nic
bude mit nejvetsi hmotnost?

cervend

modrd

Zluta

zelena

wiechny stejnou

Hustotu mOfeme udavat v jednotk ach
kg/dm?

g/dm

kag/m*

g/fcm -’

g/m -

Latka ma bhustotu 1,3 kg/m-. 2 tohoto ddaje
miZeme zcela jasné fict, #e se jedna o
téleso hom ogenni

latku kapalnou

[atku pevnou

téleso nehomogenni

latku plynnou

Ma stole [e2i Etyfi krychle se stejnym
objemem 200 cm? - ze smrkového dieva, z
medi, £ hlinftku a z korkw, Ktera z nic bude
mit nejvetsi hmotnost?

z hliniku

ze smrkového dfewva

z médi

z korku

viechny stejnou

Ktery Odaj u mobilniho telefonu je zcela
nesmyslny?

hustota

objern

tlouztk a

hrmotnost

délka

Sadu zavaZi budem e potfebovat wdy k
méefeni hmothost pom o'

jakychkoli analogowych wah
rovnoram ennych laboratornich wah
digitalnich wah

jakychkaoli vah

odm &rnych walcl
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